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سازمان دامپزشکی کشور
اداره کل دامپزشکی استان مازندران

اینجانب با مشخصات زیر:
نام          نام خانوادگی           شماره شناسنامه        صادره از        میزان تحصیلات        شغل        از طرف خود/ به نمایندگی شرکت                        که طی درخواست مورخ           تقاضای صدور پروانه                         با مشخصات زیر:
مساحت زیر بنا                  نحوه بهره برداری                                     به ظرفیت                  واقع در استان             شهرستان                بخش            قریه             پلاک فرعی                از اصلی         را داشته ام،
بدین وسیله متعهد می شوم قبل از آغاز عملیات ساختمان، نتیجه آزمایش کمی و کیفی آب را ارائه نمایم، فواصل جدول نظام دامداری کشور را مطابق با کروکی که توسط کارشناسان بازدید کننده تایید گردیده است رعایت نمایم. ساختمانها و تاسیسات را طبق طرح و نقشه تایید شده احداث نموده و در مدت اعتبار پروانه آنها را تکمیل و آماده بهره برداری نمایم. همچنین از ساختمانها و تاسیسات و تجهیزات واحد فوق‌الذکر بجز مواردی که در پروانه قید می گردد برابر شرایط و ضوابط مندرج در پروانه مربوطه استفاده دیگری نکرده و بدون اطلاع قبلی و کسب مجوزهای لازم از سازمان دامپزشکی و یا اداره کل دامپزشکی، واحد خود را توسعه نداده و بدون کسب اجازه نسبت به فروش، انتقال واحد یا پروانه آن به طور مستقیم یا غیر مستقیم اقدامی ننمایم. 
در صورتیکه تعهدات ذکر شده فوق را انجام نداده و یا برخلاف آنها عمل نمایم و نیز در صورت اثبات عدم صحت مالکیت، سازمان/ اداره کل/ شبکه دامپزشکی می تواند نسبت به لغو مجوز و جلوگیری از ادامه فعالیت واحد فوق و همچنین نسبت به قطع آب و برق و سایر امتیازاتی که بر اثر صدور جواز مزبور به واحد مورد بحث تعلق گرفته است اقدام نماید و چنانچه خسارتی و یا ضرر و یا زیانی به اینجانب و یا دولت ( بیت المال) و یا اشخاص ثالث وارد شود میپذیرم و نسبت به جبران آن اقدام خواهم نمود و در صورتیکه به هر نحوی از انحاء تخلفی از ناحیه اینجانب از قوانین و مقررات و دستورالعملهای شفاهی و کتبی سازمان دامپزشکی صورت گیرد سازمان می تواند اینجانب را برابر قوانین و مقررات مربوطه از طریق مراجع ذیصلاح تحت تعقیب قرار دهد. 
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